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RESPONDENTS: 32 of 32
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What is your age group?
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How likely are you to recommend our webinars to others?
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Please rate the speaker’s knowledge of the topic
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What other future topics are you interested in knowing?
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How likely are you to attend a future webinar?
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